



金牌读者候选人⑩

老读者齐书卫,十年来坚持读报献爱心

# 因信任,将爱心托付给“运河”

齐书卫:43岁,在济宁经营一家饭店,订阅《齐鲁晚报》近十年。曾参与为山区儿童送文具、爱心送考等本报组织的爱心公益活动。



▶齐书卫

本报济宁1月12日讯(记者 孔令茹) 齐书卫目前在济宁经营一家饭店,除了是本报的忠实读者外,他还多次参与本报组织的爱心公益活动,力所能及地帮助了不少山区儿童及困难大学生。

2010年爱心助学行动捐款1000元,2011年为小龙贤购置全套新文具,2012年为西郑桥小学的孩子们买新书包,2013年参与爱心送考……凡是与孩子们上学有关的,齐书卫总会积极参与。

“我小时候是个苦孩子,家里没条件供我读书,我知道那种对知识

的渴望。”齐书卫说,他不忍看孩子们重走他的老路。在参与的多次爱心活动中,齐书卫对小龙贤的故事印象尤其深刻。龙贤的妈妈去世,爸爸身体不好,全家人靠爷爷捡废品维持生活,这个懂事的孩子在干好家务的同时,学习成绩也特别好。“看到小龙贤的故事,很心酸,就去买了新书包,里面装满了文具和书本,算自己给龙贤的新年礼物。”齐书卫说。

齐书卫参与过很多爱心公益活动,每当听到困难家庭的故事都会很难过。“能够力所能及的帮他们做些

事情,总感觉特别踏实。”齐书卫说。

正因为这一个个的爱心公益活动,齐书卫与齐鲁晚报《今日运河》的感情越来越深,在他的饭店里,店员还有很多熟客也都成了本报的忠实读者。“最应该感谢是《今日运河》,没有记者挖掘出这一个个感人的故事,好多爱心想送也送不出去。最重要的是,我们信任这个爱心平台,愿将爱心托付给《今日运河》。”齐书卫说,《今日运河》帮助很多人圆梦,是当之无愧的爱心使者,愿《今日运河》继续与爱心为伴,给更多的济宁市民送去温暖和关爱。

本报继续征集金牌读者、通讯员及征文  
邀您讲述与“运河”的故事

本报济宁1月12日讯(记者 孔令茹) 在广大读者的关注下,齐鲁晚报《今日运河》即将迎来她十周岁的生日。为感谢广大读者及通讯员们多年来对本报的支持与厚爱,即日起本报将在开评金牌读者和通讯员的同时,发起征文活动。欢迎您来稿讲出您与齐鲁晚报·今日运河的故事。

近十年间,齐鲁晚报·今日运河与广大读者结下了深厚的感情。很多市民在遇到困难时,第一时间都会想到《今日运河》,我们年轻的记者们通过采访也帮助他们解决了很多生活中的大问题。对于很多人而言,齐鲁晚报·今日运河已化身为他们生活中不可或缺的好朋友。在他们心里,《今日运河》不仅是一份传达政府声音、表达民意的平台,更

是守候在济宁老百姓身边的知心人。

本报将于即日起至3月10日期间,开评金牌读者和通讯员,您可毛遂自荐或推荐他人。报名热线2110110,您也可通过电子邮箱(yunhe2110110@126.com)或添加今日运河官方微信(yunhe2110110)报名。报名时请注明热心读者或通讯员,以及姓名、性别、年龄、联系方式、工作单位、住址和推荐理由。

同时,本报在评选金牌读者和通讯员的同时,也将发起“十年”征文活动。来稿体裁不限,以千字左右为宜。要求系个人原创,内容真实,实名投稿,自留底稿。征稿结束后,我们将评出最优秀征文并颁发奖金、奖牌及证书。邮箱投稿:yunhe2110110@126.com。

# 齐鲁晚报·今日运河 2015年度 校园小记者 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110  
18678730203